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SPAJANJE HACONC-a S ARZON-om 
 
  Naša firma HACONC trebala se spojiti s ARZ-om do kraja ovog mjeseca i provesti 
zajedničko restruktuiranje takve tvrtke. Ovih dana su kružile razne sheme viškova 
radnika i unosile samo nemir među radnike i izazivale nesigurnost. Mi u sindikatu smo 
upozoravali i uprave i ministra prometa da je takav prijedlog neodrživ i da do spajanja u 
takvom obliku ne smije doći jer bi to bilo na štetu radnika koji su došli iz HAC-a, i da je 
samo  razdvajanje ARZ-a na dvije tvrtke provedeno nezakonito i na štetu radnika ARZ-a.  
  Jučer je nakon niza sastanaka Nezavisnog cestarskog sindikata s upravma  
HACONC-a i ARZON-a i čelnim ljudima ministarstva prometa spajanje odgođeno do 
1. veljače 2014. godine.   
  Do tog datuma ARZ mora provesti svoje restruktuiranje i pripojiti se HACONC-u s 
potrebnim brojem radnika. 
  Mi ćemo imati obvezu ispregovarati Kolektivni ugovor koji će se primjenjivati na sve 
radnike buduće tvrtke, tj. potrebno je uskladiti prava iz našeg Kolektivnog ugovora i 
Kolektivnog ugovora ARZ-a. Potrebno je uskladiti Pravilnik o unutarnjem ustroju, 
Pravilnik o radu, i sve ostale akte koji reguliraju radne odnose. 

  Sve svoje "snage" sad moramo usmjeriti na organizaciju za pripremu referenduma. 

 
 

Skupljanje potpisa za referendum protiv monetizacije 

autocesta 
 
  Nezavisni cestarski sindikat u suradnji s udrugama civilnog društva i Sindikalnim 
središnjicama  svakodnevno dogovara prikupljanje potpisa za referendum. 
  Ovih dana se dogovaraju stožeri po gradovima koji bi bili nosioci organizacije 
prikupljanja, najma štandova, traženja dozvola od lokalnih vlasti i sve potrebno. 
  Zbog velikog obima posla i potrebnog broja ljudi koji će sudjelovati u prikupljanju ali i 
zbog velikog broja zainteresiranih  udruga i sindikata ide sporijom dinamikom od 
očekivanog. 
  Dogovorena su dva pitanja za prikupljanje potpisa: jedno se odnosi samo na 
monetizaciju autocesta , a drugo na zakon o referendumu tj. zahtjev da se smanji 
potreban broj glasova za referendum i produži rok za prikupljanje potpisa.  
  Od svih radnika očekujemo maksimalan angažman, a od sindikalnih povjerenika da 
budu koordinatori prikupljanja potpisa  u svojim općinama, gradovima i selima. 
  Datum prikupljanja potpisa se još određuje ali za sad su u planu dva datuma početka  
18.studenog ili 25 studenog, o datumima se još dogovara jer ovisimo o drugim većim 
središnjicama. 
  Sad kad smo odgodili teret spajanja s ARZ-om, možemo se usmjeriti samo na 
referendum,  a VAS sve pozivam ako vodite neku udrugu civilnog društva ili ste član ili 
samo poznajete nekog tko želi sudjelovati u ovom velikom poslu javite nam se, kako 
bismo imali što veći broj raspoloživih ljudi za prikupljanje potpisa. 


